

по устройству детской площадки. Проект называется: «Детский дворик». Устройство детской площадки будет реализован в границах д. Киселево Суксунского городского округа.

Детские уличные площадки – это самое лучшее средство направить неумную детскую энергию в правильное русло и обеспечить оптимальное сочетание «приятного» и «полезного». Игра на детской площадке пополняет силу, здоровье, ловкость. И, в конце концов, это оживленная деятельность, которая так нужна ребенку. Детская площадка со спортивным и игровым оборудованием обеспечит активную занятость детей и укрепление детского здоровья. Кроме этого, детская площадка позволит занять детей и оградить их от опасных необдуманных поступков и ситуаций, угрожающих здоровью, позволит родителям лучше контролировать детей. Ведь прогулки и активный отдых на свежем воздухе – это необходимый компонент здорового образа жизни.

При реализации проекта будут выполнены следующие виды работ: разбивка участка 11х9 м., уплотнение грунта, планировка площади, устройство прослойки из нетканого синтетического материала, установка бортовых камней, устройство песчаного основания, установка оборудования.

На площадке будут установлено следующее оборудование: столик со скамейками – 1 шт., Спортивное оборудование Змейка -1 шт., Качели двойные – 1 шт., подвес резиновый на длинной цепи – 2 шт., спортивный комплекс баскетбольный с шестом – 1 шт., урна – 1 шт., ограждение -5 шт.

Общая стоимость проекта составляет 525 682 рубля 80 копеек, из них сумма вклада граждан 26 284 рубля 14 копеек (5% от стоимости проекта). Планируемый срок реализации проекта 2024 год.

Визуальное представление проекта выполнено в виде эскиза.

Предложила обсудить представленный инициативный проект «Детский дворик». Устройство детской площадки, соответствует ли он интересам жителей д. Киселево, определить его целесообразность реализации на территории деревни.

ВЫСТУПИЛИ: Дьякова Галина Ивановна предложила поддержать проект по устройству детской площадки.

Гусева Ирина Валентиновна предложила привлечь жителей (волонтеров) и окосить территорию площадки, выровнять участок, после реализации проекта убрать мусор, высадить саженцы декоративных кустарников.

Изагина Татьяна Александровна предложила закрепить ответственных за выполнение дополнительных работ: скашивание травы, выравнивание участка, уборка мусора, посадка саженцев. Закрепить за выполнение

указанных работ ответственных лиц: Безденежных Максима Владимировича, Чусова Илью Михайловича, Гусеву Ирину Валентиновну, Плотникову Светлану Владимировну, Прохорова Дениса Викторовича, Дьякову Галину Ивановну. И отметили, что Проект соответствует интересам жителей и его целесообразно реализовать на территории деревни Киселево.

РЕШИЛИ: Поддержать инициативный проект «Детский дворик». Устройство детской площадки. Направить его на муниципальный конкурсный отбор инициативных проектов на территории Суксунского городского округа. Принять участие в реализации проекта на территории д. Киселево. И привлечь население к участию добровольческого труда, закрепить ответственных за выполнение работ по благоустройству территории предполагаемого проекта: Безденежных Максима Владимировича, Чусова Илью Михайловича, Гусеву Ирину Валентиновну, Плотникову Светлану Владимировну, Прохорова Дениса Викторовича, Дьякову Галину Ивановну.

ГОЛОСОВАЛИ: за -26 человек
против – 0 человек
воздержались -0 человек

Решение принято единогласно.

2. СЛУШАЛИ по второму вопросу: Ширяеву Веру Алексеевну, пояснила, что нужно выбрать представителя инициатора инициативного проекта, в том числе для участия в работе конкурсной муниципальной комиссии по отбору инициативных проектов на территории Суксунского городского округа.

ВЫСТУПИЛИ: Проскурина Татьяна Анатольевна, предложили Ширяеву Веру Алексеевну избрать представителем инициатора, так как она и является инициатором и организатором проекта, для поддержки инициативного проекта, в том числе для участия в работе конкурсной муниципальной комиссии по отбору инициативных проектов на территории Суксунского городского округа. Также предложили выбрать инициативную группу и оставить руководителем группы Ширяеву Веру Алексеевну для осуществления контроля за ходом реализации инициативного проекта, сбора денежных средств от населения и выдвинули следующие кандидатуры: Безденежных Максима Владимировича, Чусова Илью Михайловича, Гусеву Ирину Валентиновну, Плотникову Светлану Владимировну, Прохорова Дениса Викторовича, Дьякову Галину Ивановну.

ГОЛОСОВАЛИ: за - 26 человек
против – 0 человек
воздержались -0 человек

Решение принято единогласно.

РЕШИЛИ:

1) Представителем инициатора инициативного проекта, в том числе для участия в работе конкурсной муниципальной комиссии по отбору инициативных проектов на территории Суксунского городского округа назначить Ширяеву Веру Алексеевну–старосту д. Киселево.

2) Утвердить инициативную группу для осуществления контроля за ходом реализации инициативного проекта «Детский дворик». Устройство детской площадки и сбора денежных средств от населения в следующем составе:

Ширяева Вера Алексеевна, руководитель группы,
Безденежных Максим Владимирович,
Чусов Илья Михайлович,
Гусева Ирина Валентиновна,
Плотникова Светлана Владимировна,
Прохоров Денис Викторович,
Дьякова Галина Ивановна.

Приложение:

1. Регистрационный лист присутствующих на собрании граждан на 1 л.
2. Согласие на добровольческое (волонтерское) участие на 1 л.

Председатель собрания жителей: _____ В.А. Ширяева
(подпись)

Секретарь собрания: _____ Г.И. Дьякова
(подпись)

